
 

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ 

- Декан, Проф. др Милан Томић - 

Пале 

РЕПУБЛИКА СРПСКА 

 

  Поштовани Декане, 

  дозволите ми да Вам се и на овај начин захвалим на изузетном 

гостопримству, пажњи и предусретљивости коју сте  Ви лично и наше драге колеге 

и колегинице са Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву, пружили 

мени и мојим колегама и колегиници. Такође, захваљујем Вам се на одлуци да 

Факултет сноси трошкове смештаја свима нама са Правног факултета 

Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици, 

иако је наша делегација била најбројнија. 

  Желео бих да Вам упутим честитке поводом одличне организације 

Међународног научног скупа ''Начела и вриједности правног система – норма и 

пракса''. Надам се да смо нашим учешћем у радном делу Скупа, макар делом 

оправдали поверење и част које сте нам указали, као и да ће започета сарадња 

наших факултета бити настављена на добро и задовољство наставника и сарадника, 

студената и нашег народа. 

  Поштовани Декане, 

посебно Вам се захваљујем, уверен да делим утиске свих мојих 

колега, на  искреном пријатељству и топлој души које сте нам даровали Ви и наше 

драге колегинице и колеге са Правног факултета Универзитета у Источном 

Сарајеву. Као Србин са Косова и Метохије, моју прву посету Палама и Факултету, 

доживео сам изузетно емотивно:  у овим тешким данима и искушењима у којима се 

налази наш народ и његове институције нарочито на северу Косова и Метохије, ја 

сам из Републике Српске понео утиске о народу који је у стању да се снагом духа и 

воље одупре бројним и тешким искушењима, да преживи, организује се и 

напредује, чувајући и развијајући своје институције, показујући да је достојан 

славних и пожртвованих предака. Такву наду и веру, као најдрагоценији дар, понео 

сам на распето нам Косово и Метохију.  

Поштовани Декане, 

захваљујући се још једном на свему учињеном и пруженом, примите 

моје најискреније изразе поштовања. Нека би драги Господ, Вама лично и драгим 

колегиницама и колегама, подарио здравља, напретка и сваког добра. 

С поштовањем, 

 

                                                                      Мр sci. iur. Душко М. Челић, 

сарадник Правног факултета Универзитета у Приштини 

                                                              

У Косовској Митровици, 

1. новембра 2011. год.                                        


